

全力以赴确保高考防疫和考试安全 区领导实地巡查高考工作

□记者 刘坤 姚丽敏

本报讯 2022年上海市高考于7月7日至9日举行。7月6日下午，区委书记曹立强，区委副书记、区长钟晓咏先后来到上海南洋模范中学、市二中学、区招考中心，实地检查学校疫情防控和高考考点准备情况。区领导沈权、王志华参加。

相关部门要始终绷紧疫情防控这根弦，压紧压实责任，强化协同配合，严格落实高考防疫要求，营造安全安心的考试环境。要完善应急预案，落实落细防暑降温、考场用水用电、周边交通组织等各项措施，备足备齐防疫物资和应急保障力量，做好考生、考务人员的健康监测，

确保高考防疫和考试安全万无一失。钟晓咏要求，要强化责任担当，加强联动、精心组织、密切配合，全力以赴为考生营造安心、舒心、暖心、放心的良好环境，确保考试安全平稳有序进行。

又讯 7月7日上午，区委书记曹立强带队前往徐汇区国家教育考试考务指挥中心，检查高考首日考试组织情况。区领导沈权、王志华参加。

曹立强通过监控视频，详细查看全区各高考考点校门管理、考场设置、疫情防控、安全保障等情况。曹立强强调，高考是全社会关注的一件大事，各相关单位要切实增强责任感，强化协同配合，把

高考服务保障工作摆在重要位置，全方位做好医疗救护、道路交通、后勤保障等工作。要慎终如始抓好常态化疫情防控，严格落实测温、验码、场所消毒等防疫措施，提升考务人员应急处置突发状况的能力，努力维护安全、安心的考试氛围。要严肃高考考风考纪，严格规范执行考务流程，加强对试卷保管、运输等环节管控，强化监督检查，确保考试全过程安全高效、规范有序。要关心关爱每一位考生，持续做好心理辅导、防暑降温等工作，提供更多、更好的真情服务，营造安全舒适的考场环境，让广大考生专心应考、考出佳绩。

徐汇滨江又添“盛世繁花” 星扬西岸中心“星汉灿烂”

□记者 柴斌 施悦炜

星扬西岸中心日前完成联合竣工验收，徐汇滨江中心板块又增添一座现代化建筑。

星扬西岸中心紧邻黄浦江，饱览优美江景，坐拥开阔视野，邻近主干道及地铁网络，交通便利。该项目占地面积约1.8万平方米，总建筑面积25万平方米，其中地上建筑面积约19万平方米，地下建筑面积约6万平方米。280米的超高层主楼和裙房，包含68层典型超甲级标杆式办公楼，共5个分区，宽敞实用，楼层空间约2600平方米至3400平方米。

记者了解到，上海星系列项目位于徐汇滨江区域的核心位置，为恒基兆业地产集团于国内瞩目之办公楼及商业综合项目。项目共分两期，规划总体量约40

万平方米。项目一期星扬西岸中心由国际知名建筑设计公司Gensler打造，主楼造型灵感来自白玉兰萌芽及含苞待放，是雅致与力量的象征，展现徐汇区的繁华都市景象，进一步增强该区独特生活质量、文化及传统特征。通过巧妙楼体流线弧状造型，突出大楼的挺拔身姿；竖向弧角突破方形体量，向顶部延伸；楼顶造型犹如含苞待放，定义徐汇滨江新高度，寄语“盛世繁花，璀璨徐汇”。

据介绍，首批业主将于本月下旬入驻星扬西岸中心。“感谢徐汇区委、区政府对星系列项目的支持，我们第一批租户将于7月18日入驻。二期也会在8月份交付，虽然疫情对我们交付日期有点影响，我们对徐汇区接下来的发展，特别是西岸特别

有信心。西岸片区的人工智能和科技产业的引入，我们在招商过程中，借着这个优势引入了很多新兴的科技企业、新能源这些产业进来。我相信未来这块片区的发展会越来越好。”恒基兆业地产集团上海租赁负责人陈家俊告诉记者。

二期星瀚广场由办公楼、商业楼、星幕舞台空间等构成。涵盖60米、100米及两幢24米的办公楼，5栋商业楼及包含星幕在内的大型户外空间。整个空间以“星”“汇”为核心概念，“星”作为聚集效应的中心点活跃于周边社区中。“汇”意在通过多层次、多高度的布置创造丰富的公共空间。办公楼通过立面切分和平台空间的组合，使内部不同区域拥有最大化的开阔视野，同时彰显统一而多变的立面外观。星瀚广场以具有迎客姿态的入口广场与斜屋面造型，开放后将为城市提供公共休闲活动的重要目的地。

据了解，星系列项目旨在将开放的公共共享空间与定位于国际和区域性的创意产业办公空间进行有机结合，形成集社区互动、协作共享、活力创意于一身的标志性的整体地块形象。

图片新闻



徐汇滨江有序开放，成为市民夏日出游热门地。特别是在双休日以及夜间人流量激增，瞬时人流量可达两万余人。徐汇警方结合夏季治安整治“百日行动”，进一步加强大客流防范应对工作，强化人流、车流管控措施，确保地区治安平稳有序。

图为民警劝离占据步道设座休闲的人员
吴会雄 摄影报道

漕河泾企业新相微闯关科创板 IPO
拟募资十五亿元

本报讯 6月29日，上海新相微电子股份有限公司（以下简称“新相微”）申请科创板上市获受理，本次拟募资15.19亿元。

□曹荷

新相微是由业内具备多年工作经验的核心团队于2004年创建，地处上海漕河泾开发区内，是国内率先实现显示芯片量产的企业之一，拥有较为全面的产品布局、出色的研发能力、完善的销售体系、强大的客户服务能力和供应链管理能力，是中国内地领先的显示芯片供应商之一。

公司与京东方、深天马等行业主流面板厂商，骏通电子、亿华显示、给力光电等国内知名的显示模组厂建立了良好的合作关系，芯片产品已应用于惠普、戴尔、长虹、联想等知名终端品牌。根据CINNO Research的统计数据，发行人2021年1-6月显示驱动芯片出货量排名中国内地第五名、2020年LCD智能穿戴市场出货量排名全球第三。

新相微主营业务聚焦于显示芯片的研发、设计及销售，致力于提供完整的显示芯片系统解决方案。公司的显示芯片主要采用Fabless的制造模式，将产品的生产、封装和测试环节分别委托晶圆厂商和芯片封测厂商完成。

新相微产品主要分为整合型显示芯片和分离型显示芯片，覆盖了各终端应用领域的全尺寸显示面板，适配当前主流的TFTLCD和AMOLED显示技术。公司整合型显示芯片广泛应用于以智能穿戴和手机为代表的移动智能终端和工控显示领域，分离型显示芯片主要用于平板电脑、IT显示设备和电视及商显领域。基于图像压缩技术、内置电容技术、外置RAM的架构设计、减少光罩层数的架构设计、图像增强技术等核心技术，公司可以在保证显示成像质量的同时通过电路架构优化整体，实现减少芯片面积，降低生产成本的效果。